

家中的暖气开始热乎了

本报问暖热线 6982110,有事您说话



迎胜东路苗圃小区的室内温度在18度以上。本报记者 赵苏炜 摄



本报泰安11月13日讯(记者王颜 陈新) 12日起,泰城集体供暖开始试暖,记者走访泰城几个社区,发现大部分居民家暖气热乎了,屋里温度能达到十七八度。12日,在乐园小区17号楼,用

手摸摸楼道的暖气管道,隔着厚厚的保温层也能感觉到温热。1楼严女士家,进门就感觉到暖意,暖气片摸上去热乎乎的。“已经来暖气。”严女士高兴地说,以前并不知道12日试暖,早上起来不小心碰到暖气片,才发现暖气片是热的。乐园小区杨女士说,11日晚上9点多,她家的暖气片就渐渐热乎起来。

在圣华社区李女士家,虽然外面温度不高,但李女士只穿了一件薄薄的毛衣。“比昨天暖和多了,前几天在家都穿稍微厚点的棉衣,现在都不用穿那么多。”李女士说,她

家有一个温度计,温度计在阳台上显示15℃。“阳台上的温度比较低,在室内,温度估计能达到十八九摄氏度。”住在李女士家对面的住户说,虽然家中没有开通暖气,但沾了邻居的光,也感觉到温暖。

在位于文化路中心医院家属院宿舍,4号楼苏女士将温度计放在靠近阳台的暖气片上面,温度计显示为21℃。“温度已经挺高了,如果整个供暖期都能保持这个温度就很好了。”苏女士说。

据了解,从12日,泰城各供热单位全面启动供热设备,试供暖期间总体运行顺利。

主管道不通畅

广电大厦那一片供暖还要等两天

本报泰安11月13日讯(记者 王颜 陈新) 12日开始试供暖,部分居民家中出现漏水、暖气不热等问题,供热部门正检修。

12日,乐园小区17号楼2单元楼道内的暖气管道出现渗水。从6楼到3楼都有这种情况,特别是2楼到3楼之间的暖气管道一直往下滴水。负责乐园小区供暖的望岳西路换热站吴站长称,漏水是因为排气阀泄漏,乐园小区的供热管道属于老系统,容易出现这样的问题。“不过这些问题不大,不影响供热。”吴站长说,他们将解决问题。13日中午,记者再次来到乐园小区17

号楼,供暖管道漏水问题已经解决。

花园小区10号楼1单元4楼的李女士家暖气还是冰凉。“我听说今天试暖家中要留人,没想到暖气现在都没来。”城东辖区换热站工作人员称,供暖调试期间有逐渐变热的过程。13日,李女士告诉记者,早上暖气片热了一会,之后又变凉了。换热站工作人员称,现在还是试暖期,家中暖气不热属于正常情况。如果正式供暖后还不热,可以拨打供热公司服务电话。目前没供上暖气的不止李女士一家,由于主管道没有畅通,广电大厦附近一片的居民暂时没法供暖。

帮问

问:“今年向阳小区能不能供上暖啊?眼看着管道已经铺设好了,但是都试暖了,还没通知我们缴费。”向阳小区陈女士说,“家里土暖、燃气壁挂炉都拆掉了,如果供不上暖,今年冬天就要挨冻了。”

答:小区内铺设供热管道的施工人员介绍,13日就能全铺上水泥,14日小区的热力管道工程全完工。热力公司工作人员介绍,新纳入供暖小区,在管道铺设工程结束之后,他们马上通知小区居民缴纳取暖费,并且对小区进行注水试压。(陈新)

订齐鲁晚报 抽精彩大奖

11月14日起,每一位订阅齐鲁晚报的读者都可以填写一张抽奖卡,参与订报抽奖活动!

每期一等奖1名(37寸TCL液晶电视)、二等奖2名(海尔全自动洗衣机或三星智能手机)、三等奖20名(美的电磁炉、美的豆浆机、美的压力锅、美的电饭煲等,每期随机抽取一种)。每十天抽奖一次,共六期,每期末未中者可重复抽奖,奖品多多,越早征订,便可获得更多抽奖机会。

奖品提供单位

鲁科手机超市

品牌手机火热促销

大奖不停 豪礼给力

还有笔记本等您拿

详情咨询店内

东风日产 嘉信汽贸